

这个路口信号灯设置不合理

部门: 黄灯时间将调整到晚上十点半

□本报记者 吴艳敏

“晚上9点50分左右,我开车经过人民路与解放路交叉口时,发现这个路口的红绿灯变成黄灯一直在闪,四个方向的车流量较大,存在着安全隐患。”近日,家住市区人民东路的刘先生给记者打来热线称,希望相关部门及时处理。

刘先生告诉记者,他每天下班都会经过人民路与解放路交叉口。“最近晚上9点50分走到这个路口时,发现信号灯的黄灯一直在闪烁,但是南北方向和东西方向的车流量很大,司机经过路口时都小心翼翼。”

2月27日晚上9点50分左右,记者来到该路口,发现红绿灯已经变成黄灯一直在闪。

而此时东西方向和南北方向的车辆较多。

记者在十字路口看到一家商铺还未关门,该店老板告诉记者:“这个路口的红绿灯变成黄灯的时间有些早,最近一段时间,这个路口的车流量明显大了,交警部门应该在时间上做一下调整,方便车辆通行。”

随后,记者将问题反映给

了市交警支队,相关负责人表示,市区部分路口的红绿灯变为黄灯持续闪烁的设置时间不同,冬季和夏季时间不一样。“对于市民反映的问题,我们会及时处理,这个路口的时间将调整到晚上十点半,方便车辆通行。同时,提醒车主在开车经过黄灯闪烁的路口时,一定要减速慢行通过。”该负责人说。

生活提醒

霉变甘蔗, 千万别吃!

中秋节前后甘蔗上市,直到第二年清明节前后才会卖完,二月、三月正是水果变质后的中毒高峰期,医学专家提醒,市民食用甘蔗前需仔细查看是否有霉变。

新鲜的甘蔗,经过长时间的储存或储存条件不当,容易产生节菱孢霉菌等微生物,温度和湿度较高的春季,节菱孢霉菌更容易繁殖并产生3-硝基丙酸,人吃了这种霉变甘蔗则可能引起中毒。3-硝基丙酸的毒性很强而且吸收很快,吃霉变甘蔗的人最快十几分钟



就有反应,多数人在2小时以内发作。轻度中毒主要是恶心、呕吐、腹痛、腹泻等普通食物中毒的症状,但重度中毒的人会出现抽搐、惊厥、翻白眼、僵直等症状。

由于没有特效解毒药物,主要是补充电解质等支持疗法,因此中毒死亡率可达10%左右,且多为儿童。轻度中毒的病人通常不会有后遗症,但幸存的重症患者往往

留有残疾。

那么市民该如何识别霉变甘蔗?医学专家表示,尽管甘蔗中毒很凶险,但识别霉变甘蔗却很简单。通常霉变甘蔗的外表有霉斑,尤其是根部的生霉迹象更明显。甘蔗切开是褐色或红色,有时还能看见毛茸茸的菌丝。其味道有明显的酒气,吃起来有点酸酸的感觉,这是霉菌发酵糖分的缘故。因此,霉变或外观、口味异常的甘蔗坚决不要买、不要吃,尤其是北方春季卖的甘蔗。

晚综

当心! 这些因素会助长白发

吸烟。香烟中的尼古丁正是导致白发苍苍的凶手!尼古丁被吸入身体后,血管收缩导致血管流动变差。

营养摄取不均。现代人因为忙碌,在外匆匆解决一顿饭,营养摄取严重不均衡。黑色素细胞在缺乏营养的情况下,无法制造黑色素供给头发。

肾虚。中医认为发为血之余,又发表于肾,所以说肾其在发,当心肾不交时,或先

天禀赋不足,或思虑过度耗伤精血,或担惊受怕伤肾精时,头发都会变白。

气血不足。中医认为,头发变白的主要原因之一就是气血不足。头发是体内气血情况的重要表现,头发乌黑、浓密、柔顺、光亮代表气血充足;而白发、掉发、头发干枯等都是女人气血不足的表现。

没做头部防晒。头部长期曝晒在紫外线下,黑色素细胞

易受到损伤,不仅发质变得毛躁,发色也会褪色。

情绪不稳定。情绪变化容易使机体神经功能失调,因此分泌黑色素的功能也会发生障碍,影响色素颗粒的合成和运送,就会长出很多白发。由于极度紧张、忧愁等消极情绪,会引起体内发生一系列急剧变化,造成内分泌严重失调,使人在短时间内出现白发。

晚综



资料图片

出门看天

受弱冷空气和暖湿气流共同影响,3月第一天我市有一次明显的降水过程。

“二八月,乱穿衣”,目前气温回升,昼夜温差大,大家要注意适时“春捂”:早晚重保暖,中午前后适当脱减衣物,合理着装,谨防感冒。

今后三天天气

3月1日	阴有小到中雨 4℃~9℃
3月2日	小雨转阴天 3℃~7℃
3月3日	多云到晴 1℃~12℃

(感谢胡燕平提供信息)

支个招

治打鼾

花椒5~10粒,睡前用开水泡一杯水,待水凉后服下(花椒不服下),连服5天。

缓解便秘

煮熟的南瓜一碗,加猪油5钱和适量盐吃下,一日一次。

防晕车

乘车时切一片生姜含口中,或用一块膏药贴在肚脐上(此条孕妇禁用),对于晕车严重者,可两方同用。

温馨提示

“缠腰龙”真的会要命吗?

“缠腰龙”,学名叫带状疱疹,它是由一种特殊的病毒——水痘带状疱疹病毒引起。一部分人在得完水痘以后,这种病毒就潜伏在神经节里,还有一部分人在不经意中有隐伏感染一些这种病毒。通常情况下,这种病毒会跟大家和平相处,但是随着年龄增大,同时得了感冒或者得了癌症,在免疫力低下的情况下,这种病毒就从“潜伏者”变成了“侵略者”,它可以直接侵犯周围神经,造成临床上观察到的绝大多数都单侧的、成簇的红

斑、水泡,而且最好发部位就是胸、腰骶部,这就是民间俗称的“缠腰龙”。“缠腰龙”会致命吗?医学专家表示,“缠腰龙”症状大多数是单侧出现的,这些红斑、水泡能连起来的情况极少,所谓的连成一圈的“缠腰龙”较为罕见。这种疾病的致死率极低。所以,不用一提起它就想到致命性。“缠腰龙”疼痛怎么办?医学专家称,有些患者疼得非常厉害,除了抗病毒还可以加一些止疼的药物。有些患者的疼痛阈值非常低,疼痛感特别

强烈,还可以再用一些其他的理疗办法,比如有半导体激光、高能红光对这种疼痛的缓解是有一定帮助的。假如家人得了带状疱疹,需要保持距离吗?医学专家提醒,带状疱疹是存在传染性的,但在实际的生活,这种疾病的传染率非常低。如果您是健康人,没有必要与患者保持一定距离。但要注意,比如孩子的免疫功能还没有发育成熟,或者老人伴有许多系统性的疾病,尤其有免疫功能低下的疾病,建议适当隔离。

晚综

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审核,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

清爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材地毯专业外墙漆
6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

婚介信息

世纪缘 2003年创办
白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人

地址:市人民路爱康大厦B座十楼
相亲热线:3398505 2121213

- 征婚:**女(33116) 28岁,未婚史,1.60米,本科学历,教师,性格活泼,身材苗条,父母做建材生意。觅30岁左右、大专以上学历、1.74米以上的男孩。电话:17639563002 微信:www.13193907179
- 征婚:**女(33056) 28岁,未婚史,1.68米,大专学历,有正式工作,业余有副业,性格开朗,家里哥哥已成家,父母家里开超市。觅大专以上、懂事善良有幽默感的男孩,职业不限。电话:18839527539 微信:luohe6179
- 征婚:**女(33058) 29岁,未婚史,1.60米,大专学历,个体户,性格外向,姐姐已成家,父母退休。觅有上进心、稳定工作、1.74米左右的男孩,市区有房子的优先考虑。电话:2121213 微信:13523953597
- 征婚:**男(61754) 42岁,短婚未育,1.75米,大专学历,大型企业编辑,母亲已退休,家教严格。觅35岁左右、职业不限、离婚、1.60米以上、温柔善良的女士为伴(带一女孩也可以)。电话:2116177 微信:13569691097